

5 ЯНВ 1960

г. Москва

Газета №

В Италии закончились гастроли С. Доренского

В ИТАЛИИ закончились гастроли молодого советского пианиста— лауреата Международного конкурса пианистов в Рио-де-Жанейро Сергея Доренского, который дал концерты в Риме, Катании, Палермо и Венеции.

Итальянская музыкальная критика высоко оценила выступления советского пианиста. «Доренский, — писала газета «Пополо», — владеет высокой техникой исполнения». «Помимо превосходной техники,—отмечала газета «Куотидиано», — Доренский обладает хорошим вкусом, скуп, но с уверенностью интерпретирует исполняемые им произведения». «Успех, который сопутствовал пи-

нисту, — констатировала газета «Паэзе», — глубоко западает в память. Восторженные аплодисменты, сопровождавшие его выступления, затихали лишь после исполнения нескольких произведений сверх программы». Газета «Коррьере ди Сицилиа», касаясь вопроса о развитии советско-итальянских контактов в области культуры в связи с последними поездками советских музыкантов в Италию, отмечала: «И стоило только предвзятости исчезнуть, как обмен поездками музыкантов привел к самым отрадным последствиям».

(Соб. инф.).